Voilà exactement ce que je dis depuis plus de 25 ans dans mon bouquin "Toubib or Not Toubib", (déjà plus de 1000 exemplaires vendus) :
Quand allons-nous arrêter de faire baisser la fièvre ?
	Cette manie de vouloir faire « baisser la fièvre » fait plus de victimes que la fièvre elle même.
Aujourd’hui, on rigole des médecins de Molière, de leurs « purges » et saignées.
Mais l’obsession médicale de baisser la fièvre à tout prix est au moins aussi absurde !
Et le pire, c’est que nos tous petits en sont les premières victimes :
« Des doses thérapeutiques de paracétamol peuvent exceptionnellement provoquer une hypothermie chez des enfants fébriles », concluent les auteurs.
Mais savez-vous ce qui est le plus invraisemblable dans cette affaire ?
C’est qu’il est inutile et dangereux de faire baisser une fièvre à 39 degrés !
Même la Haute Autorité de Santé le dit !

C’est du bon sens : la fièvre est une réaction naturelle du corps, qui a donc une utilité.
Cela paraît évident, mais comme 98 % des médecins pensent le contraire, je tiens à citer la Haute Autorité de Santé, qui a rendu un rapport en 2016 :
« La fièvre a un effet bénéfique lors d’infections invasives sévères et il a été observé que des infections graves non fébriles (sans fièvre) étaient associées à une augmentation de la mortalité.
Par ailleurs, quelques publications indiquent que l’utilisation d’antipyrétiques (médicaments qui font baisser la fièvre) peut retarder la guérison de certaines infections virales. »
Donc, la fièvre accélère la guérison !  Mais ce n’est pas tout. On ne peut pas être plus clair:
· Tous les médicaments contre la fièvre ont des effets indésirables qui peuvent être très graves.
· Et surtout, puisque la fièvre est utile à la guérison, elle est parfois même indispensable !
On dirait qu’après des années de médecine, on ne pas comprend toujours pas que la fièvre doit forcément servir à quelque chose !
La fièvre est un signal d’alarme qui vous indique que votre condition pathologique a un besoin urgent de se réparer et c’est justement ce que fait cette fièvre.
Aller chez le médecin demander un médicament pour arrêter la fièvre, c’est la même chose que d’aller chez le garagiste lui demander d’enlever la lumière rouge du tableau de bord qui indique que le moteur surchauffe…
Heureusement, il semble que cela commence à changer.
Coïncidence ? Un fait qui commence à émerger, c’est  l’épidémie de polio d’après la 2ème guerre mondiale. 

C’est justement la période où sont apparus les médicaments coupes fièvres.

L’inflammation, lorsqu’elle est passagère, et la fièvre, lorsqu’elle ne dépasse pas 40-41°C, sont des réactions très efficaces de l’organisme pour se protéger des virus. En fait, ce sont même des réactions indispensables : si notre corps ne génère pas d’inflammation, les virus deviennent plus actifs et peuvent nous tuer sans la moindre résistance.

Je me demande quel pourcentage des victimes du Coronavirus sont ceux qui ont utilisé un coupe fièvre. 

Ne vous attendez pas à trouver une étude sérieuse sur un sujet qui dérange…
Par conséquent, si vous êtes infecté et développez de la fièvre: N'ESSAYEZ PAS DE L'ARRÊTER à tout prix !!!
Laissez-la suivre son cours. Vérifiez simplement qu'il n'atteint pas un niveau dangereux, (supérieur à 40-41°C.).

Vous pouvez utiliser de l'eau froide sur vos membres pour le refroidir, ou un bain de siège.

Pendant la fièvre: NE MANGEZ RIEN DE SOLIDE, la digestion produit de la chaleur qui peut rendre la fièvre incontrôlable. Tenez-vous à l'eau ou aux jus, même si cela prend plusieurs jours. Vous pouvez survivre plus d'une semaine avec des jus.


Page suivante : Que faire ?  Des moyens de booster votre système immunitaire !
En ces temps d’épidémies:   PISTONNEZ VOTRE SYSTÈME IMMUNITAIRE !!!

Eléments faciles à trouver pour booster votre immunité:


La vitamine "C" renforce le système immunitaire.
Présent dans: orange, citron, brocoli de pamplemousse, chou-fleur, chou frisé, papaye, poivron rouge, vert ou jaune, patate douce, fraises et tomates.
Le zinc : est le minéral le plus important pour l'immunité naturelle. Même une petite carence a un impact sur les mécanismes impliqués dans les allergies. 
Le zinc renforce le système respiratoire. Il est également antioxydant limitant les réactions inflammatoires et dans les allergies.
Présent dans: les légumineuses comme les pois chiches, les lentilles et les haricots, les noix, les œufs et les grains entiers.


Vitamine "A" (bêta-carotène):
• carottes, patates douces, légumes verts à feuilles foncées :  chou frisé, épinards, laitue,
• courge, cantaloup, poivrons rouges et jaunes, abricots, pois, brocoli.
La spiruline contient de la vitamine "A" (bêta-carotène). Il contient également la réponse de l’interféron de type 1 de l’organisme pour lutter contre les infections virales «y compris les coronavirus», selon une nouvelle science. Une nouvelle étude publiée dans "Progress in Cardiovascular Disease" le 12 février de cette année révèle que la spiruline peut avoir un énorme potentiel pour stimuler la réponse de l’interféron de type 1 dans la lutte contre les infections virales. Ce qui signifie qu'il bloque un mécanisme physiologique clé utilisé par les virus à pour se répliquer dans le corps humain. 
À la lumière de ce qui précède, l'administration de spiruline à des doses adéquates devrait contribuer à prévenir et à contrôler les infections par le virus.
Vitamine "D": Essentielle au système immunitaire, c’est le soleil sur votre peau (les UV-b).

Le curcuma (curcumine) est bien connu en Inde et utilisé presque tous les jours. Il a un effet puissant sur le système immunitaire et régularise la digestion et la flore intestinale (source principale des anticorps).

Kompucha : (fait maison, pas celui des supermarchés) est connu pour stimuler l'immunité naturelle et la santé de la flore intestinale. Il DOIT être fait avec du thé vert non torréfié. La torréfaction du thé noir lui fait perdre ses propriétés médicales.
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